

令和4年12月5日

閲覧されるみなさまへ

滋賀県農政水産部

設計積算単価表（令和4年12月）の訂正について

「農業農村整備事業用 設計積算単価表（令和4年12月）公表用閲覧図書」について、下記の通り訂正しましたので、お知らせします。

記

以下の内容を修正しました。

第2編 地域資材単価（1）P34023、P34024の単位

P34023	（誤）	L	（正）	m <sup>3</sup>
P34024	（誤）	L	（正）	kg